

第十二届泓河杯中文作文比赛第二组荣誉奖

(第二组：参赛者在海外接受中文教育,或在中国国内的中文教育少于3年,或家庭语言背景不是中文)

飞往北京

刘思美 (Amber Gordon)

泓河中文学校, Holy Rosary Catholic Elementary School

我第一次踏足中国时,只有一岁。以后每隔两三年,我都要回一次中国。回国有许多有趣的回忆,其中包括数不清的礼物和美味极了的食物!家里至今有我的视频,那是我一岁时在二姨的公寓里“探索一切的未知”。我现在十一岁,我非常怀念有关回中国的一切经历,尤其是旅途中的乐趣。

我最近一次去中国时是10岁。对我来说,出门旅行的很大一部分乐趣是“在途中”,英文叫en route。出远门本身就让我感到兴奋:我就要去一个完全不同的地方了!新的一切都在等着我!大多数人认为,一路长途驾车、排着长队通过海关和等待上飞机等都是很头痛的事情。对我而言,穿过机场的许许多多的大厅、和来来往往的其他人一起等待着飞机起飞,这种经历使我感到紧张不安但是兴奋不已,因为这是一种充满期待的体验!

多伦多皮尔逊机场好像很大,但北京首都机场似乎更大,因为从飞机到候机厅的小火车就走了很久很久、似乎比我们开车去多伦多机场的时间还要长。进了大楼,一层一层的电梯和不断滚动的直升梯让我头晕。大楼内有很多商店和餐厅、居然还有Pizza Hut,比我们在滑铁卢的Conestoga Mall还要大好多!有很多人,匆匆忙忙地在赶路,但好像都和我一样激动和兴奋,我猜想他们都和我一样,在等待着家人的迎接。

当我们到达北京时,空气从凉爽转到湿热。起初,由于温度和湿度的快速变化,我有些呼吸困难。但是,当我们穿过机场大厅时,我清楚地记得那团闷气逐渐消退、直到我呼吸正常为止。我记得我和妈妈、二姨一起走进玻璃电梯,二姨用灿烂的笑容向我打招呼,并把一只和我一样高的、闷闷不乐的粉红色兔子递给我。

我从每次旅行中学到的东西将永远伴随我:新的可能性和经验是如此重要,没有它们,我们将失去学习的动力。当然,您可能在数学上甚至在中文方面都是学霸,我并不是说这没什么大不了的,因为确实如此,这绝对是一项巨大的成就,因为这可能意味着您一生成功的职业生涯。因此,当然,您应该在学校中尽自己所能、做到最好。知识和成绩很重要,但是不要忘记,新的可能性、学习机会和新的经验也非常重要!我们没有世界上所有的时间,所以不要浪费时间悲伤或后悔,保持快乐,充满希望,保持好奇心,并尽心尽力去尝试。我想说的是:请尽我们所能,享受哪怕是小小的生活的乐趣,例如在机场散步的感

觉。